Part number:

HYDROMA HYDROMA

HYDRAULICKE SYSTEMY  UKLADY HYDRAULICZNE TWAPABNUYECKWE CUCTEMbI

ALM2

COME ORDINARE / HOW TO ORDER

vz | T || Rowaone | [ Tom | [ Aemo* | [ Pome* | [Guazont | omon* | | DRENAGGIO* *
TvpE Romation SeE SHaFT* | Pogrs* | Seast | | Oemons* | | Dran>=
| T T = |
omit D gfggAKwtsf 6 Guarnizioni / Seals
A SINISTRA 0 omit (T range = -10°C + 80°C)
S | COUNTER Y,
CLOCKWISE
Bk R |REVERSIBILE 10
BK2 il 12 Opzioni / Options
OR* * %k k
BK4 13 T
BK? 16 Drenaggio / Drain
20 EO = drenaggio interno/ infernal drain
E1 = drenaggio esterno/external drain G1,/4
22 ***E2 = drenaggio esterno/ external drain 9/16-18 UNF
o5
(*) = campi da specificare se diversi dallo standard
30 “lipo motore” / to be specified if different from
standard “motor type”
34 (**) = solo per rofazione R / only for R rofation

[***) = le porte di drenaggio sono lavorate secondo la

37 specifica SAE J1926/1 (IS0 11926-1] relativa
40 porte fileftate con tenuta O-ring. Profonditd ulile
12,7 mm. / Drain port are machined in
compliance with threaded port with O+ing seal in
truncated housing SAE J1926/1 (ISO 11924-1).
Thread depth 12,7 mm.
(****) = solo per tipi motore A e BK1 / only for A and
BK1 molor lypes
Tipi Motore Standard / Motor Standard Types
omit = flangia europea + albero TO + porte E + guarnizioni standard / european flange + shaft TO + ports E + standard seals
A = flangia A + albero C1 + porte FA + guarnizioni standard / flange A + shaft C1 + ports FA + standard seals

BK1 = flangia BK1 + albero T1 + porte D + guarnizioni standard / flange BK1 + shaft T1+ porfs D + standard seals
BK2 = flangia BK2 + albero T2 + porte D + guarnizioni standard / flange BK2 + shaft T2 + ports D + standard seals
BK4 = flangia BK4 + albero T2 + porte D + guarnizioni standard / flange BK4 + shaft T2 + ports D + standard seals
BKZ = flangia BK7 + albero GO + porfe D + guarnizioni standard / flange BKZ + shaft GO + ports D + standard seals

Esempi / Examples:

AM2-D-6 = motore destro, 4.5 cc/rev, flangia europea, albero conico 1:8, porte flangiate tipo E, guarnizioni standard
clockwise rotation, 4.5 cc/rev, eurcpean flange, 1:8 tapered shaft, flanged ports E type, standard seals

AM2-D-6-CO = motore destro, 4.5 cc/rev, flangia europea, albero cilindrico (COJ, porte flangiate fipo E, guarnizioni standard
clockwise rotation, 4.5 cc/rev, european flange, cilindrical shaft (CO), flanged ports E type, standard seals

AMZBK2D6E = mofore destro, 4.5 cc/rev, flangia tedesca quadrata, albero conico 1:5, porte flangiate tipo (E), guamnizioni standard

clockwise rotation, 4.5 cc/rev, german square flange, 1:5 tapered shaft, eurapean flanged ports (E), standard seals

motore reversibile, 9.6 cc/rev, flangia tedesca quadrata, albero conico 1:5, porte flangiate tipo D, guarnizioni standard,

drenaggio esterno (E1)

reversible motor, 9.6 ec/rev, german square flange, 1:5 tapered shaft, flanged ports D type, standard seals,

external drain (E1)

ALMZAR-6-OR-E2 = motore reversibile, 4.5 cc/rev, flangia SAE a 2 fori, albero cilindrico C1, porte filettate FA, guarnizioni standard,
guarmnizione OR sul colletto, drenaggio estermno (E2)
Reversible motor, 4.5 cc/rev, SAE A 2 bolt flange, cilindrical shaft C1, threaded ports FA, standard seal, OR seal on pilot,
external drain (E2)

AMZBK2R-13E1

20

LE TAVOLE DI PRODOTTO RAPPRESENTANO | TIPI MOTORE STANDARD PER
MARZOCCHI POMPE.LE TAVOLE SINOTTICHE DI FLANGE, ALBERI E PORTE HANNO
LO SCOPO DI RAPPRESENTARE TUTTE LE POSSIBILI CONFIGURAZIONI DI PRODOTTO.
PER MAGGIORI DETTAGU SULLE DISPONIBILTA E  CONDIZIONI DI FORNITURA,
CONSIGUAMO DI INTERPELLARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO-COMMERCIALE.

THE PRODUCT DATA SHEETS SHOW OUR STANDARD MODEL TYPES. THE SYNOPTIC
TABLES FOR FLANGES, SHAFTS AND PORTS SHOW AlL THE POSSIBLE
CONFIGURATIONS. FOR FURTHER DETAILS ABOUT THE AVAILABILITY OF EACH
CONFIGURATION PLEASE CONTACT OUR SALES AND TECHNICAL DEPT.



ALM2

Parti accessorie a corredo del motore
standard: linguetia a disco [codice 522057),
dado M12x1.5 (codice 523016,

rosefta elastica spaccata (codice 523005).
Porte standard: filetti M8 profondita

utile 17 mm.

Drenaggio G1/4 profondita utile 12 mm.
Disponibile su richiesta albero conico con

Accessories supplied with the standard motor:
woodruff key (code 522057),

M12x1.5 exagonal nut [code 523016,
washer [code 523005).

Standard ports: M8 threads depth 17 mm.
G1/4 drain port thread depth 12 mm.

The tapered shaft is also available with

3,2 mm key ('T3').

linguetta a disco di spessore 3,2 mm ('T3").

90 40 M
88 12,28 L
715 18.5
h 5 8.5 N°4 h

A S

— K - 5

. - 8 /O

,/@ ~ =.-'=ﬂ o — — @‘\

7 N\ | gl s 2 4 \
AN A | Sy o g | A\ & N
oL@ = % e L ? =

\. é Va — e ﬁ \. Va

@ A —= Mi2x1.5 ,é/
N
©
S— =138
002
4005
., | .4,
H G1/4 H
~
(=]
A-A
TIPO CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS

cm?/giro [em?/rev] litri/min [litres/min] ba giri/min [rpm]

r bar bar mm mm mm mm mm
455

o | 27 | | | o | e | oo | eoslims| o | e | a0

AM2-R40E1 28,2 40,1 170 160 185 2500 64




ALM2A

Parti accessorie a corredo del motore
standard: linguetia (codice 522067).
Monta flangia 82-2 [A) secondo norma
SAE J744c.

le porte standard sono lavorate secondo la
specifica SAE J1926/1 (ISO 11926-1)
relativa a porte filetiate con fenuta O-ing.

Filetto 1/4-28 UNF profondita utile 16 mm.

Drenaggio G1/4 profondita ufile 12 mm.

Accessories supplied with the standard motor:

key [code 522067).

Mounting flange 82-2 (A} in compliance with
SAE J744c.

Standard ports are machined in compliance
with threaded port with O-ing seal in
truncated housing SAE J1926/1

(1ISO 11926-1).

1/4-28 UNF thread depth 16 mm.

G1/4 drain port thread depth 12 mm.

130 32 M
106.4 24 L
6.4 125
I : 1
= =
. O T IO D" J
| 1 [Te) — | I
‘ HetsH 2| < D= = ‘
i(ap) 8 2e = (C
‘ e - g — ‘
g 2
D Q
11/16-12 UNF G1/4 11/16-12 UNF
+0.03 90
3.97+0
A-A >
1/4-28 UNF
TIPO CILINDRATA | PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT | FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
] PC PP L M

cm/giro (cm?/rev)

litri/min (litres/min) bar

giri/min (rpm)

AM2ARA0ET 28,2

40,1

1800

64 130,5




ALM2BK1

Parti accessorie a corredo del motore
standard: linguetia a disco [codice 522055),
dado M12x1.5 (codice 523016,

rosefta elastica spaccata (codice 523005).

Porte standard: filefii Mé profonditas utile 13 mm.

Drenaggio G1/4 profondita utile 12 mm.

Accessories supplied with the standard motor:
woodruff key (code 522055),

M12x1.5 exagonal nut [code 523016,
washer [code 523005).

Standard ports: M6 threads depth 13 mm.
G1/4 drain port thread depth 12 mm.

90 37.7 M
72 13 | 247 L
9N°4 18.3
M6 i 7.2 M6
A
4(>| .
| o) 8
\ - 8
. | |3 (O TQ ~ [
forell FB 3 | | H= = o la |
] K ‘ Q o o w 7 X | N
K S g = 3 )4 T =
% LN | ‘ 52 /\ " ; o
oL e | —= ) = wmi2x15 b »-—-/Q\f/
‘ us(@
A
Q VAR Q =15
D G1/4 D
40 -0.02 85 40
3005
A-A 2
TIPO CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT | FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
P Re Pp L M D

cm/giro [em¥/rev] litri/min [litres/min] ba giri/min [rpm] mm mm

r bar bar mm
z
Cwammim | oo | w7 | zo | a0 | 20 | am | w1 | o | o |

AUM2BKT-R-40-E1 28,2 40,1 170 160 185 2600 63,8 130,5 20




ALM2BK2

Parti accessorie a corredo del motore
standard: linguetia a disco [codice 522055),
dado M12x1.5 (codice 523016,

rosefta elastica spaccata (codice 523005).
Porte standard: filetti M6 profondita ufile 13 mm.
Fissaggio motore: n.2 vifi M10, coppia di
serraggio 46 + 4 Nm.

Drenaggio G1/4 profondita ufile 12 mm.

Accessories supplied with the standard motor:
woodruff key (code 522055),

M12x1.5 exagonal nut [code 523016,
washer [code 523005).

Standard ports: M6 threads depth 13 mm.
To mount the motor: n.2 M10 screws with a
torque wrench sefting fixed af 46 + 4 Nm.
G1/4 drain port thread depth 12 mm.

85 40.5 M
60 13 27.5 L
M6 7.2 i 105 N°2 - M6
A
— o .
~— @
Q ° \
7 = e A,
§? /T 3 N ~ — . 5
)4 1 e T8 s g /\Q\K \e{ \ o
i 19| N B =
1 R | = W o) M5 j@\V
A
FAAN = 15
D G1/4 D
40 -0.02 40
3005
A-A p
TIPO CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT | FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
P Pc Pp L M D

cm®/giro [em/rev] litri/min [litres/min] ba giri/min [rpm] mm

r bar bar mm mm
Cwscrion| oo | a7 | z0 | a0 | 0 | 00 | w03 | s | 2 |

AM2BK2-R-40E1 28,2 40,1 170 160 185 2600 61 127,5 20




ALM2BK4

Parti accessorie a corredo del motore
standard: linguetia a disco [codice 522055),
dado M12x1.5 (codice 523016,

rosefta elastica spaccata (codice 523005).
Porte standard: filetti M& profondita utile 13 mm.
Fissaggio mofor: n.2 viti M10,

coppia di seraggio 46 + 4 Nm.

Drenaggio G1/4 profondita ufile 12 mm.

Accessories supplied with the standard motor:
woodruff key (code 522055),

M12x1.5 exagonal nut [code 523016,
washer [code 523005).

Standard ports: M6 threads depth 13 mm.
To mount the motor: n.2 M10 screws with a
torque wrench sefting fixed af 46 + 4 Nm.
G1/4 drain port thread depth 12 mm.

85 40.5 M
60 13 27.5 Ik
Me 72 i 10.5N°2 e M6
A
- o
: |
b o)
| L O ” J
SN s e A
o el 3 &8 o 5 o e |
™ — Q o © : X “
K- 8 f\ f / K f- =
- b5 R ) .
\//ﬁ 4 @ — ~ M12x1.5 /‘I i@ \f/
A N [
VAR =15 /
D G1/4 D
40 -0.02 40
3005
A-A =
TIPO CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT | FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
P PC Pp L M D

cm/giro [em¥/rev] litri/min [litres/min] bar giri/min [rpm]

I I N 2 I W W
Cwaeriza| oo | w7 |0 | w0 |20 | 4w | w1 | s | w0 |

AUM2BK4-R-40-E1 28,2 40,1

170 160 185 2600 61 127,5 20

25



26

ALM2BK7

Porte standard: filefti M6 profonditar ufile 13 mm.
Fissaggio motore: n.2 vifi M10, coppia di
serraggio 46 + 4 Nm.

Drenaggio G1/4 profondita ufile 12 mm.

MARZOCCHIPOMPE

Standard ports: M6 threads depth 13 mm.
To mount the motor: n.2 M10 screws with a
forque wrench seffing fixed at 46 + 4 Nm.
G1/4 drain port thread depth 12 mm.

M
85 L
»ﬂ‘& 60 7.2
M6 6 L 105 N°2 Ms
gg p
3 E:
(. : |
N AN 1| T e ek Ay S e LN
$ o e gl 2 T =] 5 o 1 |5
TS g B 3 N 3
N ) DY N
5 o o : © o Tl &f
—— g — P - —_——
\V ‘ e} Nl ,{E / \(/ (
T\ OR 3181
N /
o G o
40 40
GIUNTO (522039)
COUPLING (522039)
8, 121
TIPO CILINDRATA | PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT | FLOW af 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
P PC Pp L M D

cm®/giro [cm?/rev] litri/min [litres/min] bar

giri/min [rpm]

I I N 2 I W W
Cwagrizal o6 | w7 |0 | w0 |0 | am | w6 | w | w0 |

AUM2BK7R-40-E1 28,2 40,1 170 160

185 2600 61,3 128 20




ALM2

FLANGE / FLANGES

ALBERI / SHAFTS

85 (3;;.5 = 5 (2:)9ﬂ
=
eNEl
g 1@
87| |
3 = <5
0| ¢ P

6.4 (.25)
106.4 (4.19) | 125 (.49)
4l A
O

11.1(.44)

082,55 (3.25)

i
i

40 (1.57) ) 36.5 (1.44) . 19.6 (.77) o
—| @ 0 ©
12(.47) ~| @ 018 € 1351 &
i 9 ‘ ©
a| & L =
b ] }»
_1 It
il =
= ©
2 2 DIN 5482
=1 b= ©
I 4 (157) & 4 (157 °© B17x14
Coppia Max Coppia Max Coppia Max
Max Torque 200 Nm Max Torque 135 Nm Max Torque 140 Nm
32 (1.26) 32 (1.26)
24 (.94) 21(.83)
T g
a2 16/32:30°9T  ©
é 3.97 (.156) FLAT ROOT SIDE FIT
Coppia Max Coppia Max
Max Torque 140 Nm Max Torque 185 Nm
32 (1.26) 32 (1.26)
24 (.94) 21(.83)
a L =
j on| 2 o
- 2R2 ~ a8
R~ 16/32-30°-11T
& 478 (188) FLAT ROOT SIDE FIT
Coppia Max Coppia Max
Max Torque 160 Nm Max Torque 200 Nm

27



28

ALM2

FLANGE / FLANGES

ALBERI / SHAFTS

72 (2.83) 18.5 (.73) 37.7 (1.48 — 23.2 (91 ’g
9 (35) |, 7.2 (28) 13(51) @ 2
o]
=9 ﬁ = N 3 Nk
g o
2 \J 2 : I ’
Lk S - 2 2 - 17 (67)
. x 4
e | © B—15 Qe DIN 5482
&g 3 (118 =lws B17x14
Coppia Max Coppia Max
Max Torque 180 Nm Max Torque 140 Nm
60 (2.36) . 72(28 40.5 (1.59) = 26(1.02 T
105 (.41 13(51) * Y
L~ M 2 n §
] o
2 (O 188
q hat
ZLE- o B B
Lo Q2 17 (.67)
S B S—15 4 DIN 5482
& 3(118) = B17x14
Coppia Max Coppia Max
Max Torque 180 Nm Max Torque 140 Nm
60 (2.36) .. 72(28) 40.5 (1.59) = 26(1.02) B
10.5 (.41) 13(.51) « =y
N R © B §
" Q .
N~ han¥
Sg ! . :
81 o ~ 2 2 - 17 (67)
9 . > d
= — S5 Q| o DIN 5482
<& 3118 =l w B17x14
Coppia Max Coppia Max
Max Torque 180 Nm Max Torque 140 Nm
60 (2.36) 7.2 (.28) _
10.5 (.41) =
L o
) N —
o H{To)) Hles
H Q=
Y kj Qy | |
[=In] 7
oL O Y
s — 6 (24) fzj (1)
0O OR3181 ‘
BK7 GO

Coppia Max

Max Torque 100 Nm



ALM2 - [

PORTE / PORTS

MOTORE BIDIREZIONALE MOTORE MONODIREZIONALE
BI-DIRECTIONAL MOTOR MONO-DIRECTIONAL MOTOR
TIPO USCITA - ENTRATA ENTRATA
OUTPUT - INPUT INPUT

A

AM2...6 + AIM2..9 30

AM2...16 + AM2...25 40

I'valori delle coppie di serraggio delle viti presenti nel kit raccordo sono indicate a pag 46 (capitolo accessori|.
Tightening forques of the fitlings screws are specified on page 46 [accessories section).

MOTORE BIDIREZIONALE MOTORE MONODIREZIONALE
BI-DIRECTIONAL MOTOR MONO-DIRECTIONAL MOTOR
V)
YN TIPO USCITA - ENTRATA ENTRATA
OUTPUT - INPUT INPUT

I valori delle coppie di serraggio delle viti presenti nel kit raccordo sono indicate a pag 46 (capitolo accessori).
Tightening forques of the fiftings screws are specified on page 46 (accessories section).

MOTORE BIDIREZIONALE MOTORE MONODIREZIONALE
BI-DIRECTIONAL MOTOR MONO-DIRECTIONAL MOTOR
<| —- {,, I TIPO USCITA - ENTRATA ENTRATA
TYPE OUTPUT - INPUT INPUT
A A

AM2...6 + AIM2...16 G1/2 G1/2

Raccordo G1/2 coppia di serraggio massima 50 Nm. Raccordo G3/4 coppia di serraggio massima 60 Nm.
Consigliamo di richiedere conferma al fornitore del raccordo.
Tightening forques for G1,/2 fitting: 50 Nm. Tightening torques for G3,/4 fitting: 60 Nm. Please check with the fittings suppliers.

MOTORE BIDIREZIONALE MOTORE MONODIREZIONALE
BI-DIRECTIONAL MOTOR MONO-DIRECTIONAL MOTOR
<| —- {,, I TIPO USCITA - ENTRATA ENTRATA
TYPE OUTPUT - INPUT INPUT

AM2...6 + AM2...16

Raccordo Re1/2 coppia di serraggio massima 50 Nm. Raccordo Re3/4 coppia di serraggio massima 60 Nm.
Consigliamo di richiedere conferma al fornitore del raccordo.
Tightening forques for Re1,/2 fitling: 50 Nim. Tightening forques for Re3/4 fiing: 60 Nm. Please check with the fitlings suppliers.

29



ALM2 B

PORTE / PORTS

< f N MOTORE BIDIREZIONALE MOTORE MONODIREZIONALE
\\ J BI-DIRECTIONAL MOTOR MONO-DIRECTIONAL MOTOR
. ~ TIPO USCITA - ENTRATA ENTRATA
TYPE OUTPUT - INPUT INPUT

STANDARD SAE J1926/1

AM2...6 + AIM2...40 11/1612 UNF 7/8-14 UNF

Raccordo 7/8-14 UNF coppia di serraggio massima 70 Nm. Raccordo 1 1/16-12 UNF coppia di serraggio massima 70 Nm.
Consigliamo di richiedere conferma al fornitore del raccordo.

Tightening torques for 7,/8-14 UNF fitting: 70 Nm. Tightening torques for 1 1/16-12 UNF fiiting: 70 Nm.

Please check with the fittings suppliers.

MOTORE BIDIREZIONALE MOTORE MONODIREZIONALE
BI-DIRECTIONAL MOTOR MONO-DIRECTIONAL MOTOR
TIPO USCITA - ENTRATA ENTRATA
TYPE OUTPUT - INPUT INPUT

| valori delle coppie di serraggio delle viti presenti nel kit raccordo sono indicate a pag 46 (capitolo accessori).
Tightening torques of the fiftings screws are specified on page 46 (accessories section).




ALM2 CURVE ALM2 PERFORMANG
CARATTERISTICHE CURVES

AlM2
— 80
S
S
£ 37
E 70
= 40
= 34
¢
3
S
30
2 60
=
o]
Q
S
S 25
o
g 50 o A
I
S /% 22
20
40 /// /
/ / 16
30 / 7
/ / )
/ / / % 12
Z / %/ ’
/%// 6
10
0
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
Velocita di rotazione Drive speed n [giri/min] [rom]
le curve sono state oftenute alla temperatura di 50°C, utilizzando Each curve has been obiained at 50°C, using oil with viscosity
olio con viscosita 30 ¢St alle pressioni soto riportate. 30 cSt at these pressure.
6 20 ’—25—220 bar 25170 bar
9 25250 bar 22 37
10
25125210 bar 40F-25-160 bar
12
13 |- 25240 bar 3025190 bar
16




32

Pofenza erogata Delivered power P [kW]
Momento torcente erogato Delivered forque M [Nm]
Velocita di rotazione Drive speed n [giri/min] [rom]

P kW]

P kW]

B

Z

=
|
|

4 |

15

3

10
2
230 bar
200 bar )
1
150 bar
100 bar
50 bar
25 bar
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min"]

8 25 =
Z
=

7 1 | B 220 bar |
|
|

3
220 bar / /
9 200 bar 50 bar
150 bar & = = = '___//,5
1 | 100 bar | L 25bar
bt — == /
50 bar //
25 bar —
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000

n [min"]

P kW]

P kW]

5 | 2_ _b(I
—————————— / L 20
. I A
- / /" 200 bar
. // [ -1 15
_____ 7" y AISO bar
3 / / 100 bay
/ N T
2 | 230 bar /
200 bar 1~ / 50 bor
150 bar s === — == 5
1 - / 25 bar
100bar | == = =7
50 bar ///
25bar |
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min"]
10 30
- 25
8
+ 20
6
15
4
10
220 bar
5 | 200 bar
150 bar 5
100 bar
50 bar
25 bar
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min"]

— —— M[Nm]



Potenza erogata Delivered power P kW]
Momento torcente erogato Delivered forque M [Nm]

Velocita di rotazione Drive speed n [giri/min] [rpm]

: g 40
: g
: - 220 bar
5 Y - S (N N O L. -0
——————— 12 - 200 bor_ 135
___________ 30
8 10 ///
o
_______ T /_ —T T 25
6l =TT 8 7
120
6 / 100 bar
— > =
4 ey / s
220 bor / | 220k /
200 bar // 50 bar 200 bar // — om0
o | 150bor L m e F T T T N i
25 bar 45 5 ———_2—5_ t-)gr—
100bar 7 _ =T == - === Tl g R L)
50 bar /// 50 bar ///
25 bar ——| 50bor [
0 o . O
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min] o
3 3 45 —
: Z
- 200 bor 2
""""""""" — T 0
12 |
|
135
: 150 bar_
————————— a 130
/!
8 +25
100 bar
T/ 7 g I
/ 15
. 200 boar // .
150 bar /‘_ ‘_/_——//10
5 | 100 bar = 25 bor _|
‘‘‘‘‘ ] +5
50 bar //
25 bar —
° 0
500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min]

——— M[Nm]

33



Potenza erogata Delivered power P kW]
Momento torcente erogato Delivered forque M [Nm]
Velocita di rotazione Drive speed n [giri/min] [rpm]

= 16 50 — = 18
§—" 200 bar ZE: E 200 bar
Rl I (R I PR bl i = o ’,__———-——‘—"_’——-_———:50
14 -==" AR 16 - y
| ‘ /
14! 14
/

12
150 bar | 40
S VAR R T O ___/ _____
- 12 -

10 /
/ 130 / /
/ - 10 / 130
8 100 bar 95 / 100 bar

4 . /

6 +20
/ °
200 bar 50bar | 15 200 bar / 50 bar _|
4 — _ | 50bar | JIZ L L
150 bar = ==~ Lo A==
/ / 25 bar / 25bar 110
2 | 100bar s - === 100 bar e - ===
= 15 2 ——
50 bar // 50 bar L
25 bar — 25 bar —
0 0] 0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min] n [min]
= 20 60
E
= 180 bgr_
s+ ===

— —— M[Nm]

>
i
o
O

+40

. // - 50bar | 20

180 bar ¥~ _%-- ————————
150 bar /— /

4
______ 25bar 1o
100bor—_______-- E——

2

50 bar

25 bar —
0 0]
500 1000 1500 2000 2500 3000

n [min]

——— M[Nm]



Potenza erogata Delivered power P [KW]
Momento forcente erogato Delivered forque M [Nm]
Velocita di rofazione Drive speed n [giri/min] [rpm]

[

]
o
o

e '7-50
/ 154

il 7/ pza 10-

n
o
——— MI[Nm]

z
Py 150 bar

100 bor | 40

10 / - 30
50bar__| 20 T 20
P R 150 bar
5 | 160bor F£=77) 7 o . N«
150 bor / - ‘
ar ‘
e 100 bar - —~
]OObG{__.-"__—._- //]O '7// 10
50 bar // 50 bar )/
25 bar — 25 bar ‘
0 0 0 - 0
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min’'] n [min']

= 25 70 —
2 =
o ]50bc1r_~ g
B o feo |
ls
20 1
50
15
40
+30
10
20
150 bar
5. |
100 bar ! 10
50 bar
25 bar
0 0]
500 1000 1500 2000 2500 3000

n [min']

35

www.hydroma.cz www.hydroma.eu www.hidromasistems.pl



	ALM2-1
	ALM2
	ALM2-16



